

为了母亲的微笑 为了儿童的成长

我市就新颁布的妇女儿童发展规划提出具体落实意见



□见习记者 程芳菲 记者 孙自豪 通讯员 常丹

城镇公共厕所男女厕位比例与实际需求相适应,居委会成员中女性比例保持在50%左右,儿童福利由补缺型向适度普惠型转变……昨日上午召开的全市妇女儿童工作会议,就新颁布的妇女儿童发展规划提出具体落实意见。

►► 妇女儿童优先发展领域均有所增加

经过全市上下共同努力,《洛阳市妇女发展规划(2001-2010年)》、《洛阳市儿童发展规划(2001-2010年)》的主要目标已经实现。目前,妇女安置就业人数占全市总数的46.9%,全市2982个行政村“两委”中已全部配备1名以上女同志,全市适龄

儿童入学率达到99.5%,农村孕产妇住院分娩率达99.93%。

今年5月,我市颁布了《洛阳市妇女发展规划(2011-2020年)》和《洛阳市儿童发展规划(2011-2020年)》。根据规划,妇女优先发展领域增加到7个,即妇女与健康、妇女与教育、妇女与

经济、妇女参与决策和管理、妇女与社会保障、妇女与环境、妇女与法律,提出了58项主要目标、86项具体措施。儿童优先发展领域增加到5个,即儿童与健康、儿童与教育、儿童与福利、儿童与社会环境、儿童与法律保护,提出了53项主要目标、65项具体措施。

►► 为女性就业开辟新空间

未来一个时期,我市妇女儿童事业发展的目标任务是:进一步促进妇女平等就业,进一步推动妇女积极参与社会事务管理,稳步提高妇女儿童素质,全面提高妇女儿童健康水平,不断增强对妇女儿童的保护能力。

调整产业结构、转变经济发展方式,为女性就业开辟新空间,大力开发适合妇女的就业岗位,推动第三产业加快发展,拓

宽妇女就业创业渠道,进一步促进妇女平等就业和推动妇女积极参与社会事务管理。

教育资源向贫困地区、薄弱学校、困难群体倾斜,注重解决流动、留守儿童入学入园问题,提高孤残儿童和贫困儿童就学资助水平。

完善流动妇女管理机制和保障制度,加大对流动妇女卫生保健知识的宣传力度,逐步实现

流动妇女享有与流入地妇女同等的卫生保健服务。

扩大儿童福利范围,推进由补缺型福利向适度普惠型福利转变,提高儿童基本医疗保障水平,建立流动、留守儿童服务机制。

全面落实妇女权益保障法、未成年人保护法等法律法规,充分考虑妇女儿童的特殊利益和发展需求,切实维护妇女儿童的合法权益。

►► 更加注重学前教育,更加关爱孤残儿童

近年来,大量农村青壮年劳动力进城务工,农村出现越来越多的留守妇女和留守儿童,城市出现越来越多的流动妇女和流动儿童。今后我市将积极开展对农村留守妇儿、城市流动妇儿的帮扶和支持活动,切实减轻妇女儿童的生活负担和精神压力。从最困难的群体帮起,开展单亲特困母亲帮扶、留守流动儿童关爱等活动。今年,市财政已拿出近百万元用于“留守流动儿童之家”建设,各县(市)、区也将安排专项资

金,扎实推进这项民生工程。

在学前教育方面,将抓紧解决群众反映强烈的“入园难”、“入园贵”等问题。巩固义务教育成果,提高教育水平,推进基本公共教育服务均等化,逐步解决“大班额”的问题。全面实施素质教育,切实减轻中小学生学习负担,增加儿童体育锻炼和社会实践机会。特别关爱进城务工人员子女,让他们与城里的孩子一样,在同一片蓝天下健康成长。加大对孤残儿童、流浪儿童

和特困儿童的救助力度,及时将符合条件的困难儿童纳入最低生活保障范围。

陆续增加孤儿养护、流浪儿童保护和残疾儿童康复的专业服务机构数量。

同时,我市还将增加社区图书馆和农村流动图书馆数量,公共图书馆设儿童阅览室或图书角,有条件的县(市)、区建儿童图书馆,为儿童阅读图书创造条件。“农家书屋”配备一定数量的儿童图书。

园林绿化情况纳入城市精细化管理考核体系 产业集聚区有望更宜居

□记者 连漪

提起产业集聚区,不少市民第一感觉可能是厂区密布、污染严重,不适宜生活。昨日,记者从市园林局获悉,我市出台《园林绿化精细化管理考核办法》,在各县(市)、区的园林绿化情况进入城市精细化管理考核体系的同时,产业集聚区的绿化情况也列入考

核,未来产业集聚区有望更宜居。

此次考核对象为我市各县(市)、区,主要考核内容包括城市园林景观建设、城市绿地建设、园林绿化日常养护等内容。这些考核内容将作为各县(市)、区城市精细化管理考核的指标之一。

据市园林局绿化办有关负责人介绍,这一考核办法首次将产业集聚区列入城市绿化考核对

象,未来产业集聚区内的道路绿地、公园绿地、街头绿地将与各县(市)、区一样参与考核。此外,绿化考核新增了量化考核内容,未来将对各考核对象每年新增绿地进行数字化考核。

这也意味着,所有考核对象要想合格,每年都要新增一部分城市绿地。产业集聚区因此有望更宜居。

创建标准化 提升大旅游

创建旅游标准化 要动真格的了

□记者 李砾瑾

本报讯 作为全市旅游标准化试点单位的旅行社、星级酒店、牡丹园等,如果没有在明年牡丹文化节前达到旅游标准化的要求,将被停止在牡丹文化节期间营业。创建旅游标准化工作有分工的各市直委局,如果没有根据节点完成标准化创建,则被视为当年考核责任目标未完成。这是记者昨日在市直委局创建旅游标准化工作汇报会上了解到的。

据了解,创建旅游标准化的目的,并不仅仅是制定适合各企业或单位的规章制度,更重要的,是使洛阳旅游业整体环境得到改善、整体服务水平得到提升,从而让每位来洛游客都能高兴而来、满意而归。

会上,市交通运输局相关负责人说,目前该局已经制定了《旅游车(船)试点企业创建旅游标准化工作目标考核评分表》、《游客服务中心创建旅游标准化工作目标考核评分表》,将工作推进评比等级分为三级,一级为红旗(合格)、二级为黄旗(警告)、三级为黑旗(不合格),通过编排工作推进一览表,对各试点企业的评比等级进行公布,对累计3次获得红旗的单位进行奖励,对获得黑旗的单位进行通报批评。

在创建标准化工作中,市园林局除了负责所辖景区点的标准化创建工作,还要负责牵头制定《牡丹观赏园等级划分与评定规范》的地方标准。该局相关负责人说,根据牡丹园分级标准,今后收费标准可能发生变化。根据

不同的等级制定不同的收费标准,这对下一步各牡丹园加强基础设施建设和提高服务水平,将有较大促进作用。

市公安局主要负责完成市区内主要交通和旅游标志系统的建设与规范工作。该局相关负责人说,目前市交警支队对之前已设置的市区及周边133套旅游标志的信息进行了排查,初步拟定在市区及周边的高速公路出入口、国道交叉口以及市区主干道交叉路口的32处设置旅游指示标志。

市住建委主要负责市区主要道路星级厕所的创建工作。该单位相关负责人说,目前已组织工作人员对全市公厕现状进行排查,针对公厕给排水设施、内部设施和服务管理三个方面存在的问题进行督办整改,已经对我市270余座公厕进行摸排,发现有问题的公厕60座。今后将与《城市公共厕所设计标准》相对照,拟定具体的旅游公厕标准化评定标准并划分工作内容。

市卫生局、文物局、体育局、环保局、工商局、食药监局等十余个市直委局的相关负责人也对其创建标准化工作进行了汇报。

洛阳博爱眼科医院

治近视更安全 更精确 更完美

全程激光 无刀手术

电话: 63656666

河南枫叶国际学校

Henan Maple Leaf International School

中国著名教育机构与洛阳高新区管委会联手共建以培养未来精英人才为目标的中国名牌国际学校

小学、初中新生,插班生热招中

枫叶小学十大特色连载之十:三维培养目标 (9月1日正式开学)

三维培养即培养学生英才之心、英才之能、英才之行。目标明确清晰,育人成果显著。英才之心:忠孝之心、博爱之心、平等之心。英才之能:心理健康、习惯良好(文明、阅读、守时、思考)、英语特长,文化基础扎实。

英才之行:情感健康、思想自由、行为规范(懂礼仪、守规则、讲诚信、会合作)。为学生未来成为枫叶教育培养的精英人才奠定良好的素质基础、习惯基础、能力基础。

(下期连载内容:突出的英语优势)

活动时间:8月26日(周日)上午9:30-11:30

会议内容:详细介绍学校教学管理特色和入学流程

活动地点:河南枫叶国际学校(沿开元大道经伊河大桥向东行驶至玉泉街交叉口向南行驶一公里)

入学考试时间:8月26日下午3:00-5:00 报名从速!

联系电话:
0379-62987000
62987111
18203791775
18303791779

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。